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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ


Πρακτικού από τη Δημόσια Τακτική Συνεδρίαση του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου, με Αριθμό 7/2009 από 28/9/2009


Στη ΜΥΚΟΝΟ σήμερα την 28η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2009 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 09:00 συνήλθε το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου σε Δημόσια Τακτική Συνεδρίαση στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΥΚΟΝΟΥ, ύστερα από την αριθμ. ΟΙΚ 1949/23-09-2009 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε στον καθένα χωριστά σύμβουλο, βάση του άρθρου 95 κ.ε. του νέου Δ.Κ.Κ..


Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα μέλη ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1. Κουσαθανάς - Μέγας Αθανάσιος

2. Χαριτόπουλος Θεόδωρος

3. Τιφτικίδης Παύλος

4. Γρυπάρη Ειρήνη

5. Παπουτσάς Δαμιανός
	ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ

ΜΕΛΟΣ

ΜΕΛΟΣ




ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Φιορεντίνος Ανδρέας

2. Χανιώτη Μαρσούλα


	ΜΕΛΟΣ

ΜΕΛΟΣ




Θέμα 2: 


Περί έγκρισης της τεχνοοικονομικής ανάλυσης τεκμηριωμένου προσδιορισμού του ποσοστού κοινοτικής συμμετοχής του έργου «Διαμόρφωση χερσαίων χώρων παραπλεύρως του Παλαιού λιμένα Μυκόνου»

ΑΠΟΦΑΣΗ 101/2009

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Συμβουλίου τα παρακάτω:


Σύμφωνα με το άρθρο 55 του κανονισμού 1083/2006 της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για τον καθορισμό του ποσού χρηματοδότησης από τα διαρθρωτικά ταμεία για τα έργα που παράγουν έσοδα, απαιτείται η σύνταξη τεχνικοοικονομικής ανάλυση τεκμηριωμένου προσδιορισμού του ποσοστού Κοινοτικής Συμμετοχής.

Για το λόγο αυτό και επειδή το έργο με τίτλο “Διαμόρφωση χερσαίων χώρων παραπλεύρως του παλαιού λιμένα Μυκόνου” προβλέπεται να παράγει έσοδα, με την απόφασης του ΔΛΤΜ με αριθμό 80/2009, και σύμφωνα με το άρθρο 209 του Ν.3463/2006 “Νέος Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας”, όπως αυτό ισχύει, έχει ανατεθεί στην εταιρία “ΑΙΓΑΙΟ Α.Ε. - Σύμβουλοι Τεχνικής και Οικονομικής Υποστήριξης” η εργασία για την εκπόνηση Τεχνικοοικονομικής ανάλυσης προσδιορισμού του ποσοστού κοινοτικής συμμετοχής για το ως άνω έργο.

Η τεχνοοικονομική ανάλυση αρχικά παρουσιάζει μερικά δημογραφικά στοιχεία που αφορούν το νησί της Μυκόνου, όπως την εξέλιξη του πληθυσμού, και τον αριθμό αλιευτικών σκαφών σύμφωνα με το μητρώου αλιευτικών σκαφών, του Λιμεναρχείου Μυκόνου με σκοπό να τεκμηριώσει την αναγκαιότητα υλοποίησης ενός τέτοιου έργου στο νησί της Μυκόνου.

Στη συνέχεια περνάει σε μια σύντομη τεχνική περιγραφή του έργου καθώς και του τόπου και του σκοπού της επένδυσης και καταλήγει στην ανάλυση του προβλεπόμενου προσωπικού το οποίο προβλέπεται να απασχοληθεί στο έργο μετά την ολοκλήρωση του. 

Στο τελευταίο κεφάλαιο η μελέτη παρουσιάζει αναλυτικά τα προβλεπόμενα έσοδα και έξοδα του έργου στα επόμενα 25 χρόνια σε σταθερές τιμές του 2009, καθώς και τις παραδοχές βάσει των οποίων έχουν γίνει οι υπολογισμοί εσόδων - εξόδων. Στη συνέχεια παρουσιάζεται ο πίνακας ταμειακής ροής της επένδυσης για την περίοδο 2010-2034 και βάσει αυτού έχει υπολογιστεί η καθαρά παρούσα αξία με ποσοστό 6, 5 και 4 τοις εκατό η παρούσα αξία δαπανών επένδυσης, η παρούσα αξία καθαρών εσόδων, καθώς και το ποσοστό των εσόδων στο σύνολο του κόστους του έργου. Κατόπιν υπολογίζεται η υπολειμματική αξία του έργου μετά την πάροδο 25 ετών λειτουργίας του έργου σε δύο σενάρια αποσβέσεων 7% και 10% τα οποία αποτελούν και τον κατώτερο και ανώτερο συντελεστή απόσβεσης για τα λιμενικά έργα σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Καταλήγοντας, και εφαρμόζοντας τα οικονομικά στοιχεία του έργου, όπως αυτά έχουν υπολογιστεί στην παρούσα μελέτη, στους οικονομικούς τύπους του κανονισμού 1083/2006, προκύπτει το ποσό χρηματοδότησης του έργου από τα διορθωτικά ταμεία το οποίο και παρουσιάζεται συνοπτικά στον ακόλουθο πίνακα, και γραφικά στο παρακάτω διάγραμμα.

	Χρηματοδοτικό σχήμα

	 
	Ποσό
	Ποσοστό συμμετοχής

	Ποσό συγχρηματοδότησης
	2.868.688,67
	34,56%

	Χρηματοδότηση από ΠΔΕ
	5.432.417,48
	65,44%

	Συνολικός προϋπολογισμός 
	8.301.106,15
	100,00%
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Ε.Τ.Π.Α Εθνικοί πόροι


Ο Πρόεδρος πρότεινε στα μέλη του ΔΣ ότι οι παραδοχές και τα οικονομικά στοιχεία της μελέτης να κριθούν αποδεκτά και ικανοποιητικά και εν’ όψη των ανωτέρω εισηγήθηκε την παραλαβή της μελέτης και την έγκριση πληρωμής της Εταιρίας Αιγαίο ΑΕ.

Στη συνέχεια κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη:

1. Την εισήγηση του Προέδρου

2. Την «Τεχνοοικονομική Ανάλυση Τεκμηριωμένου Προσδιορισμού του Ποσοστού Κοινοτικής Συμμετοχής Διαμόρφωση χερσαίων χώρων παραπλέυρως του παλαιού λιμένα Μυκόνου» της εταιρείας ΑΙΓΑΙΟ ΑΕ.

3. Την υπ’άριθμ 4661/14-5-2009 απόφαση της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής, ΠΝΑ

4. Το υπ’αριθμ 11189/7041 έγγραφο της Δ/νσης Δημ. Έργων ΠΝΑ

5. Το Π.Δ. 28/80 (ΦΕΚ Α' 11): Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως.
6. Το Β.Δ. 14/19-1-39 «Περί κωδικοποιήσεως των περί λιμενικών Ταμείων κειμένων διατάξεων»

7. Το Π.Δ. 28/2003 (ΦΕΚ A’ 34/2003) «Κατάργηση Λ. Τ. Κυκλάδων».

8. Το Π.Δ. 129/2001 (ΦΕΚ Α’ 113/2001) «Μεταφορά αρμοδιοτήτων του Λιμενικού Ταμείου Κυκλάδων στο Δήμο Μυκόνου».

9. Την υπ’ αριθμ. 12011 Γεν. Γραμ. Περιφέρειας (ΦΕΚ Α’ 1847/2003) «Ψήφιση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δ.Λ.Τ. Μυκόνου Ν. Κυκλάδων»

10. Τον προϋπολογισμό του  Δ.Λ.Τ. Μυκόνου Οικονομικού  Έτους 2009

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει βάσει του προαναφερθέντος σκεπτικού και της ισχύουσας νομοθεσίας, την παραλαβή της τεχνοοικονομικής ανάλυσης τεκμηριωμένου προσδιορισμού του ποσοστού κοινοτικής συμμετοχής του έργου «Διαμόρφωση χερσαίων χώρων παραπλεύρως του Παλαιού λιμένα Μυκόνου» από την εταιρεία Αιγαίο Α.Ε.

Η παρούσα απόφαση να σταλεί: 

Στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου Γενική Δ/νση Περιφέρειας, Τ.Τ. για  τον κατά νόμο έλεγχο και να κοινοποιηθεί στην Περιφ. Νοτ. Αιγαίου Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή, Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου Μυκόνου και στην εταιρεία ΑΙΓΑΙΟ ΑΕ. 

Η Απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 101/2009

--------------------------------------------------------------------------------------------------


Αφού συντάχθηκε το παρόν διαβάστηκε και υπογράφεται ως εξής:

	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Λ.Τ.Μ.

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο Πρόεδρος

Κουσαθανάς - Μέγας Αθανάσιος

Δήμαρχος Μυκόνου
	ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Χαριτόπουλος Θεόδωρος

2. Τιφτικίδης Παύλος

3. Γρυπάρη Ειρήνη

4. Παπουτσάς Δαμιανός
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