	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΥΚΟΝΟΥ


	Αριθ. Απόφασης : 8/2009

Ημέρ. Απόφασης : 14/3/2009


ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ


Πρακτικού από τη Δημόσια Τακτική Συνεδρίαση του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου, με Αριθμό 2/2009 από 14/3/2009


Στη ΜΥΚΟΝΟ σήμερα την 14η του μηνός Μαρτίου του έτους 2009 ημέρα της εβδομάδας Σάββατο και ώρα 09:00 συνήλθε το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου σε Δημόσια Τακτική Συνεδρίαση στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΥΚΟΝΟΥ, ύστερα από την αριθμ. 315/10-03-2009 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε στον καθένα χωριστά σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν 3463/06. «Νέος Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας»


Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα μέλη ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1. Κουσαθανάς - Μέγας Αθανάσιος

2. Χαριτόπουλος Θεόδωρος

3. Τιφτικίδης Παύλος

4. Γρυπάρη Ειρήνη

5. Παπουτσάς Δαμιανός

6. Χανιώτη Μαρσούλα


	ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ

ΜΕΛΟΣ

ΜΕΛΟΣ

ΜΕΛΟΣ




ΑΠΟΝΤΕΣ

	1. Φιορεντίνος Ανδρέας


	ΜΕΛΟΣ





Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα οι παραπάνω απόντες.


Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Παπουτσά Μαργαρίτα για την τήρηση των πρακτικών.

--------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 1: 


Περί ολοκλήρωσης του καναλιού ανανέωσης υδάτων του έργου παραπλεύρως του παλαιού Λιμένα Μυκόνου

ΑΠΟΦΑΣΗ 8/2009


Ο πρόεδρος κηρύσσοντας την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του ΔΣ, την από 9/3/2009 αίτηση της  εταιρείας Κ/Ξ  ΔΙΑΤΜΗΣΗ Α.Τ.Ε.- ΙΩΝΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε., η οποία μετά από δημοπρασία, ανέλαβε την κατασκευή του όπως στο θέμα έργου και με την αίτηση της αυτή, αναφέρει τα παρακάτω :
«Σας ενημερώνουμε ότι για την ολοκλήρωση του χώρου στάθμευσης παράπλευρα του Παλαιού λιμένα απαιτείται η ολοκλήρωση της κατασκευής του καναλιού ανανέωσης υδάτων. Για την ολοκλήρωση του καναλιού απαιτείται η διακοπή διέλευσης των επιβατών προς την αποβάθρα καθώς και η κατεδάφιση τμήματος του υποστέγου. Ο απαιτούμενος χρόνος εργασιών είναι περίπου 10 ημέρες. Όπως είναι γνωστό τα οχήματα (φορτηγά και επιβατικά) εξυπηρετούνται από τον προσωρινό δρόμο που έχουμε ήδη διαμορφώσει μέσω του χώρου στάθμευσης. Οι επιβάτες θα εξυπηρετούνται από την προσωρινή δίοδο που φαίνεται στην συννημένη οριζοντιογραφία. Παρακαλούμε για την έκδοση άδειας εργασιών στον πιο πάνω χώρο..»
Μετά τα πιο πάνω, ο Πρόεδρος ανέφερε πως η έναρξη της θερινής περιόδου πλησιάζει και η κατεδάφιση τμήματος του υποστέγου καθώς και η διακοπή διέλευσης επιβατών προς την αποβάθρα θα δημιουργούσε σοβαρό λειτουργικό πρόβλημα στη χρήση του λιμανιού. Σκόπιμο λοιπόν θα ήταν ο ανάδοχος να ολοκληρώσει το κανάλι μέχρι το όριο του υφιστάμενου υπόστεγου και όχι μέχρι τα κρηπιδώματα του παλαιού λιμένα και να επανέλθει για την ολοκλήρωση των εργασιών αυτών από τον Νοέμβριο του 2009. Επιπροσθέτως σε αυτές τις εργασίες να συμπεριληφθεί και η κατασκευή του νέου στεγάστρου που προβλέπεται στην μελέτη και αποτελεί τμήμα του επιβατηγού σταθμού και είναι ήδη υπό κατασκευή.

Στη συνέχεια κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.


το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη:


1. την εισήγηση του Προέδρου,

2.Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 8221.Τ50/02/06/27.10.2006 Απόφαση του Υπουργού Εμπορικής Ναυτιλίας με την οποία ορίστηκε για την εκτέλεση του έργου του θέματος, Διευθύνουσα Υπηρεσία η Τ.Υ.Δ.Κ. Κυκλάδων της Περιφέρειας Αιγαίου.

3.Την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 16108/11-09-07 απόφαση του ΓΓ ΠΝΑ με την οποία ανατέθηκε η εκτέλεση του έργου του θέματος.

4.Την από 21-12-2007 σύμβαση κατασκευής του έργου του θέματος.

5.Την από 09/03/2009 αίτηση της εταιρείας Κ/Ξ  ΔΙΑΤΜΗΣΗ Α.Τ.Ε.- ΙΩΝΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ  Α.Ε..

6.Το άρθρο 24  του Ν.2971/01 ΦΕΚ Α 285/19.12.01’’Αιγιαλός παραλία και  άλλες διατάξεις’’ .

7.Το Δ.Κ.Κ(ΠΔ 410/95). 

8.Το Ν. 3463/06 (ΦΕΚ Α’ 114/2006) ‘’Νέος Δημοτικός & Κοινοτικός Κώδικας’’.

9.Β.Δ. 14/19-1-39 «Περί κωδικοποιήσεως των περί λιμενικών Ταμείων κειμένων διατάξεων».

10.Το Π.Δ. 28/2003 (ΦΕΚ A’ 34/2003) «Κατάργηση Λ. Τ. Κυκλάδων».

11.Το Π.Δ. 129/2001 (ΦΕΚ Α’ 113/2001) «Μεταφορά αρμοδιοτήτων του Λιμενικού Ταμείου Κυκλάδων στο Δήμο Μυκόνου».

12.Την υπ’ αριθμ. 12011/2003 Απόφαση του  Γεν. Γραμ. Περιφέρειας (ΦΕΚ Α’ 1847/2003). «Ψήφιση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δ.Λ.Τ. Μυκόνου Ν. Κυκλάδων».

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει την ολοκλήρωση του καναλιού ανανέωσης υδάτων  μέχρι το όριο του υφιστάμενου υπόστεγου και όχι μέχρι τα κρηπιδώματα του παλαιού λιμένα Μυκόνου.

Β) Εγκρίνει την αναβολή κατεδάφισης του υποστέγου καθώς και την διακοπή διέλευσης επιβατών προς την αποβάθρα του παλαιού λιμένα Μυκόνου.

Γ) Εγκρίνει όπως ο ανάδοχος επανέλθει για την ολοκλήρωση του καναλιού ανανέωσης υδάτων  από το υφιστάμενο υπόστεγο μέχρι τα κρηπιδώματα του παλαιού λιμένα Μυκόνου καθώς και για την έναρξη των εργασιών κατασκευής του νέου υποστέγου από τον Νοέμβριο του 2009. 

Η παρούσα απόφαση να σταλεί στην Περιφέρεια Ν. Αιγαίου, Γενική Δ/νση Περιφέρειας για τον κατά νόμο έλεγχο και να κοινοποιηθεί: α)στη Λιμενική Αρχή Μυκόνου  β) Γενική Δ/νση Δημοσίων έργων και γ) στην εταιρεία Κ/Ξ  ΔΙΑΤΜΗΣΗ Α.Τ.Ε.- ΙΩΝΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ  Α.Ε, για την πιστή τήρηση και εφαρμογή των κειμένων διατάξεων.

Η Απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 8/2009

--------------------------------------------------------------------------------------------------


Αφού συντάχθηκε το παρόν διαβάστηκε και υπογράφεται ως εξής:

	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Λ.Τ.Μ.

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο Πρόεδρος

Κουσαθανάς - Μέγας Αθανάσιος

Δήμαρχος Μυκόνου
	ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Χαριτόπουλος Θεόδωρος

2. Τιφτικίδης Παύλος

3. Γρυπάρη Ειρήνη

4. Παπουτσάς Δαμιανός

5. Χανιώτη Μαρσούλα
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