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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΥΚΟΝΟΥ


	Αριθ. Απόφασης : 96/2010

Ημέρ. Απόφασης : 21/6/2010


ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ


Πρακτικού από τη Δημόσια Τακτική Συνεδρίαση του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου, με Αριθμό 4/2010 από 21/6/2010


Στη ΜΥΚΟΝΟ σήμερα την 21η του μηνός Ιουνίου του έτους 2010 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 09:00 συνήλθε το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου σε Δημόσια Τακτική Συνεδρίαση στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΥΚΟΝΟΥ, ύστερα από την αριθμ. OIK 1088/14-06-2010 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε στον καθένα χωριστά σύμβουλο, βάση του άρθρου 95 κ.ε. του νέου Δ.Κ.Κ..


Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα μέλη ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1. Κουσαθανάς - Μέγας Αθανάσιος

2. Χαριτόπουλος Θεόδωρος

3. Τιφτικίδης Παύλος

4. Γρυπάρη Ειρήνη

5. Παπουτσάς Δαμιανός

6. Φιορεντίνος Ανδρέας

7. Χανιώτη Μαρσούλα


	ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ
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ΜΕΛΟΣ

ΜΕΛΟΣ

ΜΕΛΟΣ




ΑΠΟΝΤΕΣ

	Ουδείς


	



Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δ.Λ.Τ.Μ. κ. Παπουτσά Μαργαρίτα για την τήρηση των πρακτικών.


--------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 38: 

Περί της ανάθεσης  τακτικού ελέγχου, οικονομικής κατάστασης κλπ του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου  Μυκόνου, για την χρήση του έτους 2009

ΑΠΟΦΑΣΗ 96/2010

Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το 38ο Θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, εξήγησε στο ΔΣ του Δ.Λ.Τ. Μυκόνου ότι η σύνταξη και ο έλεγχος του ισολογισμού (παρ’ ότι δεν είναι υποχρεωτική) στο ΝΠΔΔ του Δήμου μας κρίθηκε επιβεβλημένη, τόσο λόγω του μεγάλου προϋπολογισμού του, αλλά και λόγω της μη ύπαρξης αρμόδιου προσωπικού με αποτέλεσμα η ταμειακή του διαχείριση  (και όχι μόνο) να εκτελείται, από την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου Μυκόνου βάσει του Ν3463/06
O κ. Πρόεδρος έκανε αναφορά στην βοήθεια που έχουν προσφέρει οι οικονομικοί σύμβουλοι, τόσο για την κατάρτιση του ισολογισμού όσο και οι ορκωτοί ελεγκτές στον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων τα πρώτα χρόνια της λειτουργίας του Δ.Λ.Τ. Μυκόνου. Τόνισε λοιπόν ότι καλό θα ήταν να προχωρήσουμε στην λήψη της σχετικής απόφασης, για την ανάθεση του τακτικού  ελέγχου Χρήσης  έτους 2009, έτσι ώστε η εταιρεία των Ορκωτών Λογιστών να μπορέσει  να  ολοκληρώσει έγκαιρα την  διενέργεια  του ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων του  Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου έτους 2009. 

Για το συγκεκριμένο έργο το Λιμενικό Ταμείο δέχτηκε προσφορά από την εταιρεία «Baker Tilly Hellas A.E» με ποσό 7.400,00 € μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
Ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα να εγκριθεί η απευθείας ανάθεση του ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων του Δ.Λ.Τ.Μ. χρήσεως 2009 βάση του Π.Δ. 28/80 (ΦΕΚ Α' 11) και την διάταξη της παρ13 αρθ.20 του Ν3731/2008 που ορίζει το ποσό των 15.000,00 (δεκαπέντε χιλιάδων) ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ: Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως στην εταιρεία «Baker Tilly Hellas A.E.»  για τις ανωτέρω εργασίες μιας και ήταν η μοναδική προσφορά και είναι η εταιρεία η οποία  διεξήγαγε και τον περσινό έλεγχο. 

Στη συνέχεια κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Tο ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη:

1.Την οικονομική προσφορά της εταιρείας.

2.Την εισήγηση του  κ. Προέδρου του Δ.Λ.Τ.Μ.

3.Το Π.Δ. 28/80 (ΦΕΚ Α' 11): Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως

4.Την παρ13 αρθ.20 του Ν3731/2008 Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών (ΦΕΚ Α’ 263/2008)
5.Το Ν. 3463/06 (ΦΕΚ Α’ 114/2006) ‘’Νέος Δημοτικός & Κοινοτικός Κώδικας’’.

6.Β.Δ. 14/19-1-39 «Περί κωδικοποιήσεως των περί λιμενικών Ταμείων κειμένων διατάξεων»

7.Το Π.Δ. 28/2003 (ΦΕΚ A’ 34/2003) «Κατάργηση Λ. Τ. Κυκλάδων».

8.Το Π.Δ. 129/2001 (ΦΕΚ Α’ 113/2001) «Μεταφορά αρμοδιοτήτων του Λιμενικού Ταμείου Κυκλάδων στο Δήμο Μυκόνου».

9.Την υπ’ αριθμ. 12011 Γεν. Γραμ. Περιφέρειας (ΦΕΚ Α’ 1847/2003) «Ψήφιση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δ.Λ.Τ. Μυκόνου Ν. Κυκλάδων».

10.Τον προϋπολογισμό του  Δ.Λ.Τ.Μυκόνου Οικονομικού  Έτους 2010.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Αναθέτει στην εταιρεία BAKER TILLY HELLAS Α.Ε και συγκεκριμένα στον Ορκωτό Λογιστή κ. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ ΙΩΑΝΝΗ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ– ΑΜ ΣΟΕΛ 10741  την διενέργεια του τακτικού Ελέγχου του Ισολογισμού του 2009, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου, αντί ποσού €7.400,00 ( επτά χιλιάδες τετρακόσια ευρώ) πλέον του αναλογούντα ΦΠΑ 23%. 

Β) Ψηφίζει πίστωση ποσού 9.102,00  ευρώ –εννέα χιλιάδων εκατόν δύο ευρώ -(7400,00+23%ΦΠΑ) εις βάρος του Κ.Α 00.6142.0004 υπό κατονομασία  «Έλεγχος οικονομικών καταστάσεων από ορκωτούς λογιστές», προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2010. 

Γ) Εξουσιοδοτεί  τον κ.  Πρόεδρο του ΔΛΤΜ και Δήμαρχο Μυκόνου, για την υπογραφή του συμφωνητικού κ.λ.π.


Η παρούσα απόφαση να σταλεί:

Στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου Γενική Δ/νση Περιφέρειας, Τ.Τ.Α. για τον κατά νόμο έλεγχο και να κοινοποιηθεί α)στην εταιρεία «BAKER TILLY HELLAS» Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών, 3ης Σεπτεμβρίου 76, 10433 Αθήνα, τηλ.210/8253078-9  και β) στην Οικονομική  Υπηρεσία του Δήμου Μυκόνου, για να λάβουν γνώση και για τις  δικές τους ενέργειες.

Η Απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 96/2010

--------------------------------------------------------------------------------------------------


Αφού συντάχθηκε το παρόν διαβάστηκε και υπογράφεται ως εξής:

	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Λ.Τ.Μ.

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο Πρόεδρος

Κουσαθανάς - Μέγας Αθανάσιος

Δήμαρχος Μυκόνου
	ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Χαριτόπουλος Θεόδωρος

2. Τιφτικίδης Παύλος

3. Γρυπάρη Ειρήνη

4. Παπουτσάς Δαμιανός

5. Φιορεντίνος Ανδρέας

6. Χανιώτη Μαρσούλα
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